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1 

Punts: 3

La base de la funció exponencial  és  i, per tant:

=

=

(si cap límit és infinit, escriviu +inf o -inf)
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2 

Punts: 3

La base de la funció exponencial  és  i, per tant:

=

=

(si cap límit és infinit, escriviu +inf o -inf)

3 

Punts: 1

Resposta:

Calcula el següent límit (arrodonit amb dos decimals):

(indicació: calculeu primer el límit de cada terme per separat)

4 

Punts: 2

La base de la funció logarítmica  és i, per tant:

=

(si cap límit és infinit, escriviu +inf o -inf)

5 

Punts: 2

La base de la funció logarítmica  és i, per tant:

=

(si cap límit és infinit, escriviu +inf o -inf)
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Documentació de Moodle per a aquesta pàgina

Heu entrat com Agustí Estévez Andreu (Sortida)
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